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На початку 2011 року компанія ebm-papst представила ринку новий модельний ряд ве-
нтиляторів для застосування в сільському господарстві. 

При будівництві ферм необхідно приділити особливу увагу питанню вентиляції і ство-
рення сприятливого мікроклімату для тварин, оскільки висока концентрація агресивних 
випарів (аміачної пари) не лише впливає на стан здоров'я поголів'я, але і руйнує конс-
трукцію будівлі. 

Агропромислові вентилятори з діаметром робочого колеса від 500 до 990 мм. (най-
ближчим часом і до 1250 мм) мають широкий спектр застосування, наприклад, венти-
ляція блоку яйцеродних курей, блоку відгодівлі курчат, система охолодження корівни-
ків, ферми по розведенню і відгодівлі свиней. Вентилятори можна монтувати на витя-
жних трубах або як настінні пристрої. 

Вузол і компоненти вентиляторів ebmpapst мають спеціальну обробку і вільно можуть 
працювати 36 місяців в агресивному середовищі. Гвинти і шайби зроблені з нержавію-
чої сталі, підшипники герметизовані, настінні кільця оцинковані, мають подвійне по-
криття. 

Для агропромислових потреб застосовуються тільки EC-вентиляторы ebmpapst, оскі-
льки вони мають наступні переваги: 

- придатні для застосування в системах з низьким і середнім тиском; 
- конструкція вентиляторів передбачає їх установку усередині витяжних кана-

лів; 
- вентилятори швидко окупаються (економія електроенергії в порівнянні із зви-

чайними вентиляторами до 70%). 

"Час і практика показали, що український агроринок має високий потенціал для розвит-
ку і реалізації. Підвищити конкурентоспроможність його продуктів на світових продово-
льчих ринках допоможуть нові агропромислові вентилятори ebmpapst, які споживають 
електроенергії на 70% менше в порівнянні із вживаними досі вентиляторами, що до-
зволить істотно понизити собівартість української продукції", - говорить Олександр Ва-
сильович Мазур, директор ТОВ «ЕБМ-ПАПСТ Україна». 
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Коротка інформація про компанію 
Група компаній ебм-папст - ведучий світовий виробник вентиляторів і двигунів, є зако-
нодавцем в області високоефективної ЕС-технології. Є потужним світовим постачаль-
ником для 85% світових виробників опалювальних котлів з використанням вентилято-
рів, а також 90% виробників конденсаційних котлів.  
У фінансовому році 2009/10 підприємство досягло обігу 986 мільйона євро. ебм-папст 
виробляє свою продукцію на 18 виробничих майданчиках (у Німеччині, Китаї, США і 
т.д.), а також має 57 відділів продажу по усьому світу. В усьому світі в компанії працює 
10 226 співробітників, у тому числі 5 081 чоловік - безпосередньо в Німеччині. 
Вироби світового лідера на ринку вентиляційного встаткування можна знайти в бага-
тьох галузях, наприклад у вентиляційній і кліматичній техніці, побутових приладах, 
опалювальному устаткуванні, ІT і телекомунікаційному обладнанні, легкових автомобі-
лях і комерційному транспорті. 
Філія компанії в Україні (ТОВ "ЕБМ-ПАПСТ Україна") працює з 2003 року в м. Києві й 
здійснює продаж і технічну підтримку продуктів торговельної марки ebmpapst. 


